

Actele biometrice sunt o lucrare antihristică, și acest lucru este întărit și prin numărul 666, numele fiarei sau numărul numelui fiarei (Apocalipsa 13, 17-18), pe care îl conțin. Pentru că Antihrist este șters din "Cartea vieții", Duhul Sfânt nu-i mai pomenește numele, ci îi dă un număr de identificare: Numărul ei (al fiarei) este șase sute șaiszeci și șase (Apocalipsa 13, 18). Tot cu numere antihristice vor fi pecetluiți și identificați oamenii păcătoși, care sunt șterși din "Cartea vieții", și care se închină și slujesc lui Antihrist și îi cer ajutorul.

Iar cine se închină fiarei și chipului ei și primește semnul ei pe fruntea lui sau pe mâna lui, "va bea și el din vinul aprinderii lui Dumnezeu, turnat neamestecat în potirul mâniei Sale, și se va chinui în foc și în pucioasă, înaintea Mielului" (Apocalipsa 14, 9-10).

Pecetea va fi semnul de identificare și urmărire al oamenilor păcătoși care s-au lepădat de Dumnezeu și și-au vândut sufletul Satanei.

Celor păcătoși, Domnul nostru Iisus Hristos nu le pomenește numele nici pe pământ și nici în viața veșnică. (Luca 16, 19), pentru că nu sunt scriși în "Cartea vieții" și nu vor mai avea nume, ci vor fi identificați printr-un număr antihristic. Datorită păcatelor, ei vor viețui trupește, precum dobitoacele (Psalm 48, 21) și vor fi identificați, urmăriți și exploatați cu ajutorul cipurilor, fără să se împotrivească, precum cabalinele, bovinele, ovinele, porcinele.

Există deosebire între actele biometrice și pecetea antihristică.

La pecetluire se va face o lepădare conștientă și în scris de Dumnezeu, și unire de bunăvoie de Satana.

La actele biometrice, nu se cere lepădarea conștientă și în scris, de Dumnezeu, și unirea cu Satana.

Preotul Academician Dumitru Grigorie ne spune: « Programul RFID respectă un anumit protocol de pregătire psihologică. Testarea în mod real pentru ce va însemna monitorizarea totală pentru omenire, sclavagismul modern.

Problema monitorizării nu cred că se

va referi numai la identificarea de la distanță.

În epoca în care dispozitivele NLS pot scana ființa umană până la nivelul cromozomial, monitorizarea ființei umane se face în mod obligatoriu în același timp cu monitorizarea mediului său de viață, a locației, a accesului la bunuri, la resurse, la adăpost, la arme, la informație, la educație, la cultură, la religie, la tot ce înseamnă habitatul social.

Prin scanare multiplă, integrală, se vizează aspectele structurale și funcționale ale persoanei, care pot furniza întreaga paletă a aspectelor fiziologice, emoționale, mentale, întregul profil psiho-fiziologic.

Cu alte cuvinte "fiara" se loghează direct pe creier și află de acolo tot ce-i trebuie ca să ne manipuleze și pentru aceasta nu are nevoie de consimțământul nostru.



Scanarea feței umane, *foto*

Cipurile sunt utilizate pentru calibrarea sistemului global. După confruntarea informațiilor din cele două sisteme, "fiara" va începe să-și intre în drepturi. »

Cât timp în Constituție ne este recunoscută credința și cultul nostru ortodox, avem dreptul și temeiul legal de a nu lua documente biometrice. Celor care refuză actele biometrice li se vor da alt fel de acte, fără cip.

Advenștii, în timpul vechiul regim, cu acordul autorităților, nu satisfăceau stagiul militar. Noi, ortodocșii avem toate temeiurile de credință și legale să nu luăm actele biometrice.

(Ne vorbește Părintele Daniel de la Rarău)